Зразки завдань сертифікаційної роботи з історії України зовнішнього незалежного оцінювання для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля

Завдання з вибором однієї правильної відповіді.

Завдання має основу та чотири варіанти відповіді, з яких лише один правильний. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання вибрав і записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та варіант відповіді (одну з букв А, Б, В або Г).

Приклади завдань цієї форми.
1. Який вид занять привласнювального господарства набув поширення в мезоліті?
1) скотарство
2) рибальство
3) збиральництво
4) полювання
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

1 Б
2. У якому році ченцем Нестором укладено «Повість минулих літ»?
1) 882 р.
2) 988 р.
3) 1054 р.
4) 1113 р.
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
2 Г
3. Що було однією з особливостей промислового розвитку українських земель у першій половині XIX ст., що входили до складу Російської імперії?
1) зростання обсягів іноземних інвестицій
2) широкомасштабне залізничне будівництво
3) формування фабрично-заводської промисловості
4) високий рівень концентрації виробництва
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

3 В
4. Яка верства домінувала в структурі західноукраїнського суспільства наприкінці ХІХ – на початку ХХ ст.?

1) підприємці

2) селянство

3) пролетаріат

4) інтелігенція

Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

4 Б
5. У якому документі закріплено таке положення: «Суверенітет України поширюється на всю її територію. Україна є унітарною державою. Територія України в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною...»?
1) Конституції України
2) Акті проголошення незалежності України
3) Законі України «Про громадянство України»
4) Декларації про державний суверенітет України
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

5 А

Завдання на встановлення відповідності («логічні пари»).
Завдання має основу та два стовпчики інформації, позначених цифрами (від 1 до 4) і буквами (від А до Д). Виконання завдання передбачає встановлення відповідності (утворення «логічних пар») між інформацією, позначеною цифрами та буквами. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та відповіді у формі номера першої складової «логічної пари» (цифри від 1 до 4) і другої складової «логічної пари» (однієї з букв А, Б, В, Г або Д). Черговість запису «логічних пар» будь-яка. У відповіді має бути чотири «логічні пари».

Приклади завдання цієї форми.
35. Установіть відповідність між періодом стародавньої історії України та змінами, що відбулися в житті суспільства в цей час.
Період
1)
палеоліт
2)
мезоліт
3)
неоліт
4)
бронзовий вік
Зміни
А)
винайдення водного транспорту (плота, човна), приручення перших тварин
Б)
перехід до осілого способу життя, приручення більшості свійських тварин
В)
використання перших знарядь праці, зародження мистецтва та релігійних уявлень
Г)
витіснення каменю штучним матеріалом у виробництві знарядь праці, приручення коня
Д)
використання плуга для обробки землі, панування кочівників у степовій частині України
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

35 1В2А3Б4Г

36. Установіть відповідність між назвою інституції та прийнятим нею рішенням.

Інституція

1)
Всеукраїнський хліборобський конгрес

2)
Трудовий конгрес України

3)
Українська Національна Рада

4)
ІІІ Всеукраїнський з’їзд рад

Рішення

А)
проголошення Західноукраїнської Народної Республіки
Б)
запровадження продовольчої диктатури (продрозкладки)
В)
передача всієї повноти влади Директорії УНР
Г)
прийняття першої Конституції УСРР
Д)
обрання П. Скоропадського гетьманом України
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

36 1Д2В3А4Г

Завдання на встановлення правильної послідовності.
Завдання має основу та перелік подій (явищ, фактів, процесів тощо), позначених буквами (від А до Г), які потрібно розташувати в правильній послідовності. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та події (букви А, Б, В, Г) у порядку їх настання.
Приклади завдань цієї форми.
37. Установіть послідовність подій суспільно-культурного життя ХV–ХVІ ст.
А)
утворення греко-католицької церкви
Б)
створення Пересопницького Євангелія
В)
заснування першої братської (слов’яно-греко-латинської) школи у Львові
Г)
перша згадка про українських козаків у писемних джерелах
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

37 ГБВА

38. Установіть послідовність подій першої половини XIX ст.
А)
заснування Кирило-Мефодіївського братства

Б)
створення освітнього товариства галицьких греко-католицьких священників
В)
створення «Південно-Західного відділу Російського географічного товариства»

Г)
заснування у Львові просвітницького гуртка «Руська трійця»

Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

38 БГАВ
39. Установіть послідовність подій часів Другої світової війни.
А)
визволення Києва від нацистських окупантів
Б)
створення Української повстанської армії (УПА)
В)
проголошення Акта відновлення Української Держави
Г)
проведення Корсунь-Шевченківської наступальної операції
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

39 ВБАГ
Завдання з вибором трьох правильних відповідей із семи запропонованих варіантів відповіді.
Завдання має основу та сім варіантів відповіді, позначених цифрами (від 1 до 7), серед яких лише три правильні. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання вибрав і записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та три цифри (від 1 до 7). Цифри можуть бути записані в довільному порядку.

Приклади завдань цієї форми.
40. Землі яких князівств перебували під владою Данила Романовича напередодні монгольської навали на Русь?
1)
Київського
2)
Чернігівського
3)
Переяславського
4)
Новгород-Сіверського
5)
Турово-Пінського
6)
Волинського
7)
Галицького
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

40 167

41. Укажіть напрями зовнішньої політики гетьмана Богдана Хмельницького в роки Національно-визвольної війни середини ХVІІ ст.
1)
включення українських земель до складу Московської держави

2)
забезпечення визнання новоствореної держави – Гетьманщини
3)
закріплення досягнень збройної боротьби

4)
поділ Речі Посполитої на окремі незалежні держави

5)
отримання королівських регалій

6)
пошук союзників у боротьбі з Річчю Посполитою

7)
приєднання земель Слобідської України до Гетьманщини

Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

41 236

42. Укажіть джерела індустріалізації, здійснюваної в Україні в 1929–1938 рр.
1)
денаціоналізація промисловості

2)
створення системи трестів, концесій
3)
збільшення вивозу за кордон нафти, лісу, хліба

4)
доходи державного сектору економіки

5)
внутрішні примусові державні позики

6)
відмова від політики «ножиць цін»

7)
госпрозрахунок між селом і містом

Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

42 345
Зразки завдань сертифікаційної роботи з математики зовнішнього незалежного оцінювання для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля

Завдання відкритої форми з короткою відповіддю.

Завдання складається з основи та передбачає перетворення числових та буквених виразів, аналізування графіків функціональних залежностей, розв’язування рівнянь, нерівностей та текстових задач. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання, здійснивши відповідні буквені або числові розрахунки, записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита й після слова Відповідь кінцеву відповідь. У разі потреби для розрахунків і розв’язків використовуйте як чернетку окремі аркуші чистого паперу.

Приклади завдань цієї форми.

6. Якщо числа x і y задовольняють співвідношення 
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Можливий розв’язок у чернетці:
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Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

1. Відповідь: 
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7. Знайдіть область визначення функції 
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. У відповіді запишіть найбільше ціле двоцифрове число, що належить області визначення цієї функції.
Можливий розв’язок у чернетці:
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Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

2. Відповідь: 13

8. У гострокутному трикутнику АВС проведено висоту ВМ. Визначте довжину сторони АВ, якщо ВМ = 12, 
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Можливий розв’язок у чернетці:
З прямокутного трикутника АВМ, 
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Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

3. Відповідь: 
[image: image11.wmf]12
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Завдання на встановлення відповідності («логічні пари»).
Завдання має основу та два стовпчики інформації, позначених цифрами (від 1 до 4) і буквами (від А до Д). Виконання завдання передбачає встановлення відповідності (утворення «логічних пар») між інформацією, позначеною цифрами та буквами. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та відповіді у формі номера першої складової «логічної пари» (цифри від 1 до 4) і другої складової «логічної пари» (однієї з букв А, Б, В, Г або Д). Черговість запису «логічних пар» будь-яка. У відповіді має бути чотири «логічні пари». У разі потреби для розрахунків і розв’язків використовуйте як чернетку окремі аркуші чистого паперу.
Приклади завдання цієї форми.

9. Нехай m і n – довільні дійсні числа, а – довільне додатне число, 
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. До кожного початку речення (1–4) доберіть його закінчення (А–Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
Початок речення
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Якщо 
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Закінчення речення
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Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

4. 1В 2А 3Г 4Б
10. В одній площині задано дві фігури: квадрат ABCD зі стороною 3 см та прямокутний трикутник CDF, гіпотенуза якого CF дорівнює 5 см. Ці фігури мають спільну сторону CD. Установіть відповідність між величиною (1–4) та її значенням (А–Д).
Величина
1)
Довжина відрізка DF
2)
Довжина радіуса кола, вписаного в квадрат ABCD
3)
Довжина радіуса кола, описаного навколо трикутника CDF
4)
Відстань від точки F до прямої BC
Значення величини

А)
3 см
Б)
2,5 см
В)
5 см
Г)
4 см
Д)
1,5 см
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:

5. 1Г 2Д 3Б 4А
Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю.
Завдання складається з основи та двох частин і передбачає розв’язування задачі. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання правильно записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита, розв’язок та після слів Відповідь проміжну та кінцеву відповідь.

Приклади завдання цієї форми.

11. Марія, Тетяна і Оксана збирали полуниці. Марія зібрала вдвічі більше полуниць ніж Оксана, а Тетяна на 16 менше, ніж Оксана. Всього дівчата зібрали 120 полуниць.

1. Скільки полуниць зібрала Оксана?
2. Скільки відсотків становлять зібрані Тетяною полуниці від загальної кількості зібраних дівчатами полуниць?
Розв’язок і відповідь на завдання в Зошиті відповідей мають бути записані так:

6.1. Нехай Оксана зібрала х полуниць, тоді Марія зібрала 2х полуниць, а Тетяна зібрала 
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Відповідь: 34

6.2. Тетяна зібрала 34 –16 = 18 полуниць. Складаємо пропорцію:

120  ─  100%

18  ─  у%
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Відповідь: 15.
12. У правильній чотирикутній піраміді сторона основи дорівнює 12 см, висота піраміди становить 8 см.

1. Визначте довжину апофеми цієї піраміди (у см).
2. Обчисліть площу повної поверхні цієї піраміди (у см2).

Розв’язок і відповідь на завдання в Зошиті відповідей мають бути записані так:

7.1. Основою правильної чотирикутної піраміди є квадрат. Точка перетину діагоналей цього квадрата збігається з основою висоти цієї піраміди. Бічні грані піраміди – рівні рівнобедрені трикутники. Апофема піраміди – це висота бічної грані, що проведена з її вершини. Трикутник, сторонами якого є апофема, висота піраміди та відрізок, що сполучає основу висоти з кінцем апофеми і належить основі піраміди, є прямокутним. У цьому трикутнику один із катетів дорівнює 8 см, а інший катет удвічі менший за сторону основи, тобто дорівнює 6 см. За теоремою Піфагора визначимо довжину апофеми. Вона дорівнює 
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Відповідь: 10.
7.2. Площа повної поверхні піраміди дорівнює сумі площ її бічної поверхні та площі її основи. Площа основи – це площа квадрата зі стороною 12 см. Вона дорівнює
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Бічна поверхня складається з чотирьох рівних рівнобедрених трикутників. Площа однієї бічної грані дорівнює 
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см2. Площа бічної поверхні в 4 рази більша за площу однієї бічної грані, тобто становить 240 см2. Тоді площа повної поверхні піраміди дорівнює 
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Відповідь: 384.
Зразки завдань сертифікаційної роботи з української мови і літератури зовнішнього незалежного оцінювання для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля

Завдання з вибором однієї правильної відповіді.

Завдання має основу та чотири або п’ять варіантів відповіді, з яких лише один правильний. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання вибрав і записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та варіант відповіді (одну з букв А, Б, В, Г або Д).

Приклади завдань цієї форми:

13. Лексичну помилку допущено в рядку
5) являється прикладом
6) скасувати конференцію
7) непридатний до вжитку
8) зважати на правила
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
1 А

14. Синонімом до слова збагнути є
1) зібгати
2) розбагатіти
3) зрозуміти
4) розгубитися
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
2 В

15. Помилку в написанні слова іншомовного походження допущено в рядку
1) Апенніни, каса, касета
2) Діккенс, манна, комісія
3) Канни, колектив, брутто
4) Брюссель, буддист, хоббі
5) Міссурі, іммігрант, тонна
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
3 Г

16. Уривок «Таточку, голубчику, соколику, лебедику! Матінко моя ріднесенька… голубочко! Не погубляйте свого дитяти; дайте менi, бідненькій, ще на світі пожити! Не розлучайте мене з моїм Василечком...» узято з твору
1) «Кайдашева сім’я»
2) Наталка Полтавка»
3) «Мартин Боруля»
4) «Чорна рада»
5) «Маруся»
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
4 Д
17. Розділи «Свято в Чигирині», «Червоний бенкет», «Лебедин» є у творі, де діють герої
1) Ярема Галайда, Іван Гонта
2) Єгошуа, Авірон
3) Яким Сомко, Леся Черевань
4) Дідона, Сивілла
5) Мотря Жуківна, Чіпка Вареник
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
4 А

18. Казку про те, як дерева обирали собі короля, розповідає
1) Боян
2) Мойсей
3) Чугайстир
4) Еней
5) Лісовик
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
6 Б

19. Рядки Юрія Іздрика
ніч така місячна зоряна ясная

видно хоч голки збирай

зоряні війни здаються невчасними

вчасним здається рай

ілюструють пародійну гру з чужими текстами, характерну для

5) романтизму
6) неоромантизму
7) імпресіонізму
8) неокласицизму
9) постмодернізму
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
7 Д

Завдання на встановлення відповідності («логічні пари»).
Завдання має основу та два стовпчики інформації, позначених цифрами (від 1 до 4) і буквами (від А до Д). Виконання завдання передбачає встановлення відповідності (утворення «логічних пар») між інформацією, позначеною цифрами та буквами. Завдання вважають виконаним, якщо учасник зовнішнього незалежного оцінювання записав у Зошиті відповідей номер завдання із Тестового зошита та відповіді у формі номера першої складової «логічної пари» (цифри від 1 до 4) і другої складової «логічної пари» (однієї з букв А, Б, В, Г або Д). Черговість запису «логічних пар» будь-яка. У відповіді має бути чотири «логічні пари».

Приклади завдання цієї форми.

20. Доберіть до кожного фразеологізму синонім.
Фразеологізм
1)
зарубати на носі
2)
бувати в бувальцях
3)
сісти в калюжу
4)
зривати маску
Синонім
А)
виводити на чисту воду
Б)
облизня піймати
В)
намотати на вус
Г)
стелитися під ноги
Д)
знати, де раки зимують
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
8 1В2Д3Б4А

21. З’ясуйте, який вид підрядної частини відповідає кожному фрагменту складного речення.
Фрагмент речення
1)
Назавжди в пам’яті день, коли …
2)
Коли їхали автострадою, ...
3)
Із розкладу учні дізналися, коли …
4)
Коли хочеш поваги до себе, ...
Вид підрядної частини
А)
обставинна причини
Б)
означальна
В)
з’ясувальна
Г)
обставинна умови
Д)
обставинна часу
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
9 1Б2Д3В4Г

22. Поєднайте епізод твору з його назвою.
Епізод твору
1)
герой розповідає про відвідання театру в Харкові
2)
конфедерати вбивають титаря, забирають його дочку
3)
героїня знайомиться з Василем на весіллі подружки
4)
батько виряджає сина в місто на службу до земського суду
Назва твору
А)
«Маруся»
Б)
«Гайдамаки»
В)
«Мартин Боруля»
Г)
«Наталка Полтавка»
Д)
«Хіба ревуть воли, як ясла повні?»
Відповідь на завдання в Зошиті відповідей має бути записана так:
10 1Г2Б3А4В

Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю.
Завдання передбачає створення учасником зовнішнього незалежного оцінювання власного висловлення на дискусійну тему в Зошиті відповідей.
Приклад завдання цієї форми.

Прочитайте наведений текст.

Часто можна почути думку, що з грубою, невихованою особою варто говорити «її мовою», оскільки вона, мовляв, не розуміє іншої. Водночас багато хто вважає, що коли в стосунках із такими людьми ми почнемо грати за їхніми правилами, то вже нічим не відрізнятимемося від них.

Викладіть Ваш погляд на проблему:

Як варто чинити, зіткнувшись із невихованістю, непорядністю іншої людини?

Сформулюйте тезу, наведіть два-три переконливі аргументи, що найкраще підтвердять Вашу думку. Проілюструйте Ваші міркування посиланнями на при​клади з художньої літератури чи інших видів мистецтва (зазначте автора й наз​ву твору, укажіть на проблему, порушену митцем, художній образ, через який проблему розкрито, наведіть цитату з твору тощо), історичними фактами або випадками з життя. Не переказуйте змісту художнього твору, не давайте повної характеристики образів. Сформулюйте висновки.
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